



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais – Campus Araçuaí

RETIFICAÇÃO I – EDITAL 028/2016 – IFNMG CAMPUS ARAÇUAÍ

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE MINAS GERAIS, CAMPUS ARAÇUAÍ, por intermédio de seu Diretor-Geral Profº: Aécio Oliveira de Miranda, nomeado pela Portaria, 264 de 12 de março de 2015, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13, da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 6º do art. 82 do Regimento Geral do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União e pela Coordenadoria de Extensão, Profº: Irã Pinheiro Neiva, nomeado pela Portaria nº 484, de 27/05/2015, tornam público a **RETIFICAÇÃO I do item 04 do edital 028/2016.**

Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES PARA A SELEÇÃO PÚBLICA

4.4. As inscrições serão efetuadas somente na Assistência Estudantil no prédio da Coordenadoria de Extensão, **do dia 16 ao 20 de maio, nos horários afixados para o funcionamento do setor.**

Leia-se:

4.4. As inscrições serão efetuadas somente na Assistência Estudantil no prédio da Coordenadoria de Extensão, **do dia 16 ao 31 de maio, nos horários afixados para o funcionamento do setor.**

Aécio Oliveira de Miranda
Diretor-Geral

23 de maio de 2016